

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE

III-95.076/2006.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének **2006. március 30-án**, 15.00 órai kezdettel a Városháza dísztermében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Bartha György, Bazin Géza, Dr. Bistei Attila DR., Borkúti László, Cseh László, Csordás Mihály, Fedor Vilmos, Fodor Zoltán, Halmai István, Dr. Hardonyi András, Dr. Hártó György, Hegedűs Andrea, Horváth Attila, Horváth Ottóné, Horváth Sándor, Hubay György, Juga György, Kádas Mihály, Káli Sándor, Kobold Tamás, Dr. Kovács László, Lenártek András, Nyakó István, Nyíró Pál, Nyulászty Istvánné, Orosz Lajos, Pelczné Dr. Gáll Ildikó, Dr. Répássy Róbert, Dr. Simon Gábor, Szabó Tamás, Szebeni Péter, Szilágyi Gizella, Dr. Szinay Attila, Szűcs Erika, Tokár Balázs, Dr. Tompa Sándor, Üveges Lajos, Dr. Varga László, Dr. Varga Zoltán, Wagner Róbert, Zámbó Tiborné.

Az ülésről távol maradt: Balázsi Tibor, Ludnik Ferenc, T. Asztalos Ildikó, Tavaszi Zsolt, Üszögh Lajos.

Káli Sándor polgármester: Köszönti a rendkívüli Közgyűlésen megjelent vendégeket, az elektronikus és az írott sajtó képviselőit, a testület tagjait. Külön köszönti a tanácskozási joggal jelenlévő kisebbségi önkormányzatok elnökeit.

Bejelenti, hogy a testület 48 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig megjelent 36 fő, így a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2004. sz. rendelet 17.§-a értelmében a Közgyűlés rendkívüli ülését össze kell hívni a polgármester, bármely állandó bizottság vagy a képviselők egynegyedének az indítványára.

A médiából már értesülhettek képviselőtársai arról, hogy az Összefogás-Fidesz-MDF frakció 12 képviselője március 27-én érkezett indítványában kezdeményezte a rendkívüli Közgyűlés összehívását a „Javaslat a MIVIZ Kft. maximum 49,9 %-os üzletrésének értékesítésére vonatkozó pályázat eredménytelenné nyilvánítása” tárgyában.

A Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében (17. § (2) bekezdés) a rendkívüli ülésen idézi „kizárólag az a napirend tárgyalható, amelyre a rendkívüli ülés tartására irányuló indítvány vonatkozott.” Tehát napirend előtti hozzászólásra, sürgősségi indítvány benyújtására nincs lehetőség. Ezért nem kell szavazni a napirendi javaslat elfogadásáról sem.

A Fidesz frakció – az előterjesztésükben leírtak szerint – azért kezdeményezte rendkívüli Közgyűlés keretében a téma megtárgyalását, mert a Közigazgatási Hivatal – képviselői indítványra – áttekintette a 2005. december 8-i Közgyűlés jegyzőkönyvét és nem talált olyan körülményt, amely arra utalt volna, hogy a napirend nyilvános tárgyalása üzleti érdeket sértene.

Álláspontja szerint a frakció ezen állítása nem valós.

Ezt támasztja alá a Közigazgatási Hivatal vezetőjének 2006. március 24-én kelt, a témával kapcsolatos állásfoglalása, melyet a frakciónak is megküldött.

Szó szerint ismerteti ezt az állásfoglalást.

--- Polgármester úr felolvassa a levelet. ---

A Közigazgatási Hivatal állásfoglalását is figyelembe véve, továbbra is fenntartják a témában a zárt ülés tartásának indokoltságát.

Ezért ügyrendi javasolja, hogy döntsenek a zárt ülés elrendelésének kérdésében.

Tekintettel arra, hogy a pályáztatások folyamatban vannak, annak I. fordulója lezárult, olyan adatok kerülhetnének nyilvánosságra, amely ma már nemcsak az önkormányzat, hanem az ajánlattevők üzleti érdekeit is sérthetné.

A pályázati kiírásban is szerepel, hogy a rendelkezésre álló adatokat, információkat bizalmasan kezelik.

Kéri, szavazzanak a zárt ülés tartására vonatkozó ügyrendi javaslat elfogadásáról:

A Közgyűlés 27 igen, 13 nem,
0 tartózkodó szavazattal (nem
szavazott: 0 fő) az ügyrendi
javaslatot elfogadta.

Polgármester: Zárt ülést rendel el.

Juga György: A Közgyűlést azért javasolták összehívni, mert a nyilvánosság bevonásával kívántak dönteni a MIVÍZ-ről. Ezért az Összefogás-Fidesz-MDF frakció nem ért egyet a zárt ülés elrendelésével és kivonul az ülésről. Egyúttal kéri a sajtó képviselőit, fáradjanak át az ovális terembe, mert azonnali sajtótájékoztatót tart a frakció.

Polgármester: Úgy gondolja, ennyi volt a szándéka a Fidesz frakciónak a Közgyűlés összehívásával. Megköszöni, hogy a Fidesz frakció kezdeményezésére hívták össze a Közgyűlést és pont ők azok, akik kivonulnak az ülésről.

k.m.f.

Dr. Mészáros Miklós
jegyző

Káli Sándor
polgármester

